

南京中招已经录取1.85万名考生

明天征求志愿,金中、中华等有名额

现代快报记者从南京中招录取现场了解到,截至昨天,第一批次第二志愿投档结束,全市已经累计录取1.85万名考生。考生可从南京招生信息网www.njzb.net查询录取信息,近日可以收到免费特快专递的《录取通知书》。未录取的考生也别着急,南京市招生办公布了征求志愿计划,金陵中学、中华中学等名校都有名额。此外,全市在投档控制线575分及以上尚未被录取考生的成绩分布公布。明天上午,符合条件的考生可填报两个征求志愿。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 通讯员 施昭

金中、中华等名校还有计划缺额

尚未完成招生计划的普通高中信息:

招生范围	招生代号	学校或中外合作办学项目及国际课程班名称	计划缺额数	备注
全市	1040	金陵中学	17人	
	1080	中华中学	94人	
	1008	南京外国语学校校桥国际课程班	16人	
	1009	南京外国语学校IB国际课程班	9人	需该校英语加试合格
	1109	第十三中学中加邦德国际高中	2人	
	1159	第三高级中学中美课程班	37人	需该校英语加试合格
	1169	扬子中学中澳课程班	9人	
原市区	1070	南京民办实验学校	63人	面向全市招生,需原市区美术加试合格
	1073	南京民办实验学校(美术)		
	1130	第五高级中学	37人	
	1180	第二十七高级中学	89人	
	1200	建邺高级中学	64人	
	1230	大厂高级中学	140人	也面向原六合县招生
	1233	大厂高级中学(美术)		面向全市招生,需原市区美术加试合格
江宁区	1610	江宁区秦淮中学	43人	
	1660	南京宇通实验学校	91人	

说明:原市区包括玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、原浦口区、雨花台区、栖霞区、化工园区

3+4专业班计划缺额公布

尚未完成招生计划的3+4分段培养专业班信息:

招生范围	招生代号	学校及专业名称	计划缺额数
全市	5600	南京工程高等职业学校	4
	2	建筑工程施工	4
	5605	南京金陵中等专业学校	11
	1	汽车运用与维修	2
	4	中餐烹饪与营养膳食	9

明天考生可以填报征求志愿

南京市中招第一批次招生学校录取工作即将结束,下列在投档控制线上尚未被录取的考生,可按照公布的招生范围,填报相对应学校的征求志愿:

1. 原市区总分在575分以上愿意就读普通高中、尚未被录取的考生;

2. 江宁区总分在550分以上愿意就读普通高中、尚未被录取的考生;

3. 参加原市区普通高中美术加试合格且中考文化总分在

490分以上愿意就读美术类高中、尚未被录取的考生;

4. 全市总分在575分以上愿意就读国际班、尚未被录取的考生(其中,南京外国语学校需要该校英语加试合格);

5. 全市总分在560分以上愿意就读中职与普通本科3+4分段培养专业班、尚未被录取的考生。

凡在7月10日20时后未查到自己被录取的信息又愿意填报征求志愿的考生,可在南京招生信息网上查看征求志愿的学

校信息。并于7月12日9时至11时前,持本人动态口令卡在网上(网址: http://zy.njzb.org 或 http://zy.njzb.net)填报征求志愿。每人可以填报两个志愿。

录取时按征求志愿从高分到低分依次投档录取,如出现尾数同分时,普通高中统招生由招生学校全部录取,普通高中特长生、国际班学生和职业学校需按排序规则录取。同时征求美术生和普通生志愿的高中,投档顺序为先投普通生、再投美术生。

640分及以上还有12人未录取

全市在投档控制线575分及以上尚未被录取考生的成绩分布:

分数	648分	647分	640分	638分	636分	635分	634分	633分	631分	630分	629分	628分	626分
人数	9	2	1	1	2	4	2	3	2	3	3	1	16
分数	625分	624分	623分	622分	621分	620分	619分	618分	617分	616分	615分	614分	613分
人数	9	7	7	1	75	44	43	31	20	8	6	4	4
分数	612分	611分	610分	609分	608分	607分	606分	605分	604分	603分	602分	601分	600分
人数	6	6	4	3	4	13	7	6	6	6	5	12	14
分数段	600分及以上		595分及以上		590分及以上		585分及以上		580分及以上		575分及以上		
累计人数	400		466		578		727		875		1156		

据悉,以上统计数据为全市生源。考生及监护人在参考时,要兼顾学校的招生范围以及普高和职校的性质,还要考虑可能出现的其他因素,如有部分投档控制线上未被录取的考生不填报征求志愿,而是选

择等待被本人第二批次志愿学校录取。也有部分未被录取考生存在已经被某些学校国际部计划外录取,或准备出国或去外地借读等情况而不填征求志愿,所以请家长一定要和征求志愿学校直接联系,以获得最

为确切的信息。

据南京市招生办介绍,第一批次学校录取工作将在7月13日下午结束。第二批次学校录取工作将于7月14日开始,19日结束。全市录取工作将在7月20日结束。

80周年院庆 我和省人医的故事

● ● ● 作品选登 生命的守护者 —— 赞省人医白衣天使

1988年7月,我因身体不适去江苏省人民医院就诊。接诊的是一位年近五旬,严谨、细致、耐心、认真地老医生。我最后的诊断结果是:糖尿病和甲状腺疾病并存,需住院治疗,那一年我刚刚36岁。在开具的住院单上我看到了陈家伟三个字,日后才知晓他是位德高望重的内分泌科专家。

八十年代,人们普遍认为糖尿病是老年病,而我36岁得病实属少见。在失落、迷茫、焦虑之际,陈家伟主任带领医生在查房时详细询问,细心周到,针对病情制定适合我的治疗方案,同时让我放下包袱,树立信心,积极治疗。我由最初的悲观失望到能够勇于面对,主动配合,病情也得到了控制。

然而求医的道路不会是一帆风顺的,一年半后我因血糖持续居高不下,再次入住内分泌病房。经检查评估后,医生提出必须采用胰岛素治疗的方案才能有效控制血

糖,延迟并发症的发生,一辈子依赖胰岛素对我来说难以接受。当时我的主治医生朱安不厌其烦,从我的病情入手,阐述血糖控制的重要性、并发症的危害性、胰岛素治疗的必要性,循循善诱,耐心做我的思想工作,逐步打开了我的心结,我终于尝试着接受了胰岛素治疗,还有什么比医患之间的彼此信任与理解更珍贵呢。

2007年底,我退休后首次住院。这次接待我的是工作时间不长,但非常有责任、有担当的年轻医生——刘晓云。由于我属I型糖尿病中的脆性糖尿病,夜间无症状性低血糖也时有发生,给医生的诊治带来了一定的风险与挑战。刘医生每天早早来到病房,了解夜间血糖波动情况、药量调整后的血糖水平,及时掌握我病情变化的第一手资料,为后续主任医生的查房及血糖调整提供依据。每当我提出一些与病情有关

以继续工作到55岁退休。现在的退休生活丰富多彩,声乐、舞蹈、瑜伽、旅游带给我无限快乐。几年来,我先后去了中国香港、中国澳门、新马、德法、奥瑞、意捷克等地,实现了周游世界的梦想。

怀着一颗感恩的心,对辛勤付出的白衣天使我要道声:谢谢!是你们一次又一次的付出和努力,让我能够乐享生活。你们的奉献彰显了医生这个职业的崇高、伟大,你们是生命的守护者,向你们致敬!

作者 曹亚平 整理 成运芬

现代快报/征文启事

征文内容:请围绕“我和省人医的故事”尽情展开。

征文要求:以记叙为主,字数在1500字以内,要求行文流畅,有真情实感,细节生动。

投稿邮箱:whsrydgs@126.com(来稿请注明“我和省人医的故事”征文,并留下姓名和联系方式)

作品展示:来稿作品将组织评奖,优秀作品给予奖励,并择优在《现代快报》上刊登。

讲座预告 ○ ○ ○

1.《骨质疏松性骨折的预防策略》

主讲人:骨伤科 刘畅畅

2.《正确认识疼痛的“好”与“坏”》

时间:7月15日(星期五)下午2:30

地点:南京市中医院门诊七楼会议室

主讲人:麻醉科 张伟

李珊

解读肾科化验单

主讲人:南医大二附院肾内科 徐玲玲医师

时间:7月13日(周三)14:30

地点:南医大二附院本部门诊四楼学术报告厅

许慧